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 	?Fui fazer o c?lculo para o sal?rio do vereador baseado no piso nacional dos professores, que
precisam trabalhar mais de 40 horas semanais para ganhar quase R$ 2,5 mil. E esse valor d?, sim,
para o vereador fazer o seu trabalho?, comento o vereador Expedito de Andrade Vieira Filho autor
da proposta de redu??o dos subs?dios dos vereadores. 

 	  

 	?Sou contra a redu??o de sal?rio e tamb?m sou contra o aumento. H? quatro anos, votamos nosso
sal?rio para R$ 4,9 mil, sendo que poder?amos votar um valor at? R$ 6 mil. pela Lei, e fizemos
aquilo para economizar mais de R$ 400 mil por ano, por?m foi tudo devolvido para a Prefeitura fazer
festa. O dinheiro n?o foi aplicado como deveria. O sal?rio do vereador hoje ? de R$ 5,2 mil. Penso
que os vereadores que est?o aqui devem, de fato, fazer o seu papel, de legislar e fiscalizar. E acho
que a gente deve ganhar o que a gente produz. O vereador precisa ganhar para fiscalizar?, explicou
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o vereador Jonildo Muzi. 

 	  

 	?Fui eleito para representar com dignidade. N?o sou favor?vel ao aumento do nosso sal?rio, mas
tamb?m n?o sou a favor da diminui??o. Para representar a minha comunidade, eu gasto com
deslocamento. Para colocar nosso subs?dio no mesmo valor do sal?rio m?nimo, ter?amos que
colocar aux?lio transporte, aux?lio alimenta??o, e outros?, disse o vereador J?lio Maria Oliveira. 

 	  

 	?Vou votar de acordo com os meus colegas, mas n?o aprovo nem diminuir, nem aumentar. Se ?
pra fazer economia, vamos baixar o sal?rio de todo mundo? O munic?pio est? precisando que se
fa?a isso?, pontuou o vereador Jo?o Elias Colombo Horsth. 

 	  

 	?N?o concordo com sal?rio absurdo, n?o. A popula??o deve avaliar o seu vereador e se ele vai
cumprir o seu papel de fiscalizador. Eu tenho atua??o na Casa de Leis, e eu sou contra o aumento
do sal?rio?, disse o vereador Rog?rio C?sar.? 
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